
令和６年度第25回ヨコハマｅアンケート

実施期間 令和７年３月７日（金）から３月17日（月）

事業所管課 にぎわいスポーツ文化局　スポーツ振興課

回答者数　1,081人（回答率：22.9％）

【参考】ｅアンケートメンバー数　4,715人（３月７日時点）

年代別、横浜市内在住・在勤・在学別の回答者構成比
１０歳代 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 計

0 13 48 128 316 324 250 1,079
(0.0%) (1.2%) (4.5%) (11.8%) (29.2%) (30.0%) (23.1%) (99.8%)

0 0 0 1 0 1 0 2
(0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.1%) (0.0%) (0.1%) (0.0%) (0.2%)

0 0 0 0 0 0 0 0
(0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%)

0 13 48 129 316 325 250 1,081
(0.0%) (1.2%) (4.5%) (11.9%) (29.2%) (30.1%) (23.1%) (100.0%)

Ｑ１

n = 1,081
ア 知っている（内容も知っている）　　 　（Ｑ２・Ｑ３へ） 39.0% 422
イ 聞いたことはあるが詳しくは知らない（Ｑ２・Ｑ３へ） 31.1% 336
ウ 全く知らない　　　　　　　　　　　　　　　（Ｑ４へ） 28.8% 311
エ トライアスロン自体を知らない　　　　 （Ｑ４へ） 0.8% 9
無回答 0.3% 3

100.0% 1,081

「世界トライアスロン横浜大会」に関するアンケート

全員にお聞きします。
世界トライアスロン横浜大会を知っていますか。
（単一選択）

横浜市内在住

横浜市内在勤

横浜市内在学

計

ア
39.0%

イ
31.1%

ウ
28.8%

エ
0.8%

無回答
0.3%



Ｑ２

n = 758
ア 横浜大会公式ウェブサイト 15.0% 114
イ 横浜大会公式SNS 5.0% 38
ウ 市の広報媒体（広報よこはま・横浜市公式SNS・広報番組など） 58.2% 441
エ チラシ・ポスター・サイネージ等の掲出物 23.4% 177
オ テレビ・ラジオ 23.5% 178
カ 新聞・雑誌 13.2% 100
キ 公式サイト以外のインターネット・SNS 7.4% 56
ク 家族や友人・知人からの口コミ 10.2% 77
ケ 街中の演出・装飾など（フラッグ掲出・ポスター掲出等） 14.6% 111
コ 競技団体（日本トライアスロン連合等）のウェブサイトやSNS 2.2% 17
その他 6.9% 52

その他（抜粋)

コースの近所に住んでいるため
ボランティア募集サイト

Ｑ１で「ア　知っている（内容も知っている）」、「イ　聞いたことがあるが詳しくは知らない」と回答された方に
お聞きします。
世界トライアスロン横浜大会をどのように知りましたか。
（複数選択可）

山下公園へ出かけた際に開催されていて知った
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Ｑ３

n = 758
ア 世界最高峰のシリーズ戦であること 34.0% 258
イ パラ競技のワールドシリーズ戦も開催していること 16.9% 128
ウ 毎年５月に山下公園周辺で開催していること 77.2% 585
エ トップアスリート部門（エリート）と一般参加者部門（エイジグループ）があること 33.8% 256
オ テレビ放映（NHK BS）していること 30.9% 234
カ 子どもが選手と交流できる取組を行っていること 3.7% 28
キ SDGｓや環境に配慮した取組（グリーントライアスロン等）を行っていること 6.9% 52
ク ハマトラFESを開催していること 5.1% 39
ケ 大会アンバサダーがいること 9.4% 71
コ 大会開催が山下公園前の海の水質改善に貢献できていること 26.1% 198
その他 2.6% 20

その他（抜粋)

開催月は覚えてないが毎年開催されているのは知っている
開催日に会場周辺に交通規制があること

Ｑ１で「ア　知っている（内容も知っている）」、「イ　聞いたことがあるが詳しくは知らない」と回答された方に
お聞きします。
世界トライアスロン横浜大会について、知っていることを教えてください。

※　項目クの「ハマトラFES」は「Yokohama Triathlon Festival」のことで、トライアスロン（スイム・バイク・ラン
関連）ブース、スポーツ関連ブース、大会オリジナルグッズ販売ブース、飲食ブースや環境PRブースなど、
様々な出展ブースが集結する国内最大級のトライアスロンフェスティバルです。

（複数選択可）
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Ｑ４

n = 1,081
ア 一般参加者部門（エイジグループ）選手として参加した（Ｑ５・Ｑ13へ） 0.0% 0
イ 現地で観戦した　　　　　　　　　　　　　　　　 　　　　　（Ｑ６・Ｑ７・Ｑ13へ） 9.1% 98
ウ ボランティアとして参加した　     　　　　　　　　　　　（Ｑ６・Ｑ８・Ｑ13へ） 2.6% 28
エ 子どもがキッズプログラムに参加した　  　　　　　　（Ｑ６・Ｑ８・Ｑ13へ） 0.2% 2
オ その他の形で参加した　          　　　　　 　　　　　　（Ｑ６・Ｑ８・Ｑ13へ） 0.4% 4
カ 同時開催のハマトラFESに参加した、来場した　　　（Ｑ６・Ｑ９・Ｑ13へ） 0.5% 5
キ 他の用事で会場の周りにいたので偶然観戦した　 （Ｑ６・Ｑ10・Ｑ11・Ｑ13へ） 5.1% 55
ク どの形でも関わったことがない　　 　　    　　　　　　（Ｑ６・Ｑ12へ） 83.7% 905

全員にお聞きします。
過去に世界トライアスロン横浜大会に関わったことがありますか。
※「ク　どの形でも関わったことがない」を選択された方は、他の回答を選択しないでください。
（複数選択可）
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Ｑ５

n = 0
ア 横浜で開催しているから 0.0% 0
イ まちなか、海沿いのコースが好きだから 0.0% 0
ウ トップアスリート（エリート選手）と同じ会場、設備で競技ができるから 0.0% 0
エ ランキングポイントを獲得したいから 0.0% 0
オ 家から近い・行きやすいから 0.0% 0
カ 沿道の応援を受けられるから 0.0% 0
キ 完走した達成感を得たいから 0.0% 0
ク 参加賞や記念品が充実しているから 0.0% 0
ケ 知人に誘われたから 0.0% 0
その他 0.0% 0

その他（抜粋)

Ｑ４で「ア　選手として参加した」を選択された方にお聞きします。
どうしてエントリーしようと思いましたか。
（複数選択可）
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Ｑ４で「ア 選手として参加した」を選択した方が０人の

ため、Ｑ５の集計結果はありません。



Ｑ６

n = 1,097
ア 初心者向けセミナーの充実 20.9% 229

イ 15.1% 166

ウ 魅力的な参加賞・参加特典の提供・充実 10.7% 117
エ 低廉な価格（ないしは市民割引）の設定 16.0% 176
オ 自転車やウェットスーツ等、競技に必要な道具のレンタル 17.7% 194
カ 初めての参加でも不安にならない情報・サービスの提供 30.6% 336
キ 参加したいと思わない、参加できない　 52.2% 573
その他 1.0% 11

その他（抜粋)

アクアスロン（スイム＋ラン）やデュアスロン（バイク＋ラン）、親子でのリ
レー等、参加しやすいカテゴリの充実

Ｑ４で「ア　一般参加者部門（エイジグループ）選手として参加した」以外のイからクを選択された方にお聞き
します。
選手として参加する場合、どんなサービス、サポートが必要だと思いますか。
（複数選択可）

水泳部門とか自転車部門だけの参加 もしくはチーム制で、水泳・自転車・ランを3人で分割して行
う

安全、健康へのサポート
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Ｑ７

n = 98
ア 選手を間近で応援できたこと 69.4% 68
イ 大会の雰囲気が良かったこと 76.5% 75
ウ 非日常感を味わえたこと 41.8% 41
エ ハマトラFESのステージイベントやブース出展などで楽しめたこと 11.2% 11
オ コース周辺も含め地元の応援で盛り上がったこと 42.9% 42
カ 家族や友人と一緒に楽しめたこと 24.5% 24
その他 3.1% 3

その他（抜粋)

Ｑ４で「イ　現地で観戦した」を選択された方にお聞きします。
どのようなことが楽しかったですか。
（複数選択可）

ハマトラFES（Yokohama Triathlon Festival）はほとんど毎回撮影を楽しんでいるカメラマンが多く、
迫力のある写真になります。 是非これからも続けてほしいです。
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Ｑ８

n = 28
ア 地元のイベントに関わってみたかった・関わらせたかったから 78.6% 22
イ 大規模スポーツイベントに関わってみたかった・関わらせたかったから 64.3% 18
ウ 国際大会に関わってみたかった・関わらせたかったから 71.4% 20
エ 選手や大会運営のサポートをしたかった・させたかったから 75.0% 21
オ 知人や家族に誘われたから 7.1% 2
カ 活動を通して新しい経験をしてみたかった・させてみたかったから 39.3% 11
キ 提供品（ウェア・キャップ等）に魅力を感じたから 17.9% 5
ク 子どもがやりたいと言ったから 0.0% 0
その他 7.1% 2

その他（抜粋)

Ｑ４で「ウ　ボランティアとして参加した」「エ　子どもがキッズプログラムに参加した」「オ　その他の形で参加
した」を選択された方にお聞きします。
参加した理由を教えてください。
（複数選択可）
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Ｑ９

n = 5
ア 多くの人でにぎわっていた 40.0% 2
イ 楽しめた 20.0% 1
ウ 子ども向けのコンテンツが多かった 20.0% 1
エ 飲食、物販等のブースが充実していた 20.0% 1
オ ステージパフォーマンスが充実していた 20.0% 1
カ FES会場と競技のメイン会場（山下公園）が一体化しているほうがより良かった 40.0% 2
キ 世界トライアスロン横浜大会の関連イベントだと知らなかった 20.0% 1
その他 0.0% 0

Ｑ４で「カ　同時開催のハマトラFESに参加した、来場した」を選択された方にお聞きします。
ハマトラFESについて感じたことを教えてください。
（複数選択可）
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Ｑ10

n = 55
ア 多くの人でにぎわっていた 67.3% 37
イ 楽しかった 25.5% 14
ウ 普段の街と違う光景が見られた 65.5% 36
エ トライアスロンに興味を持った 21.8% 12
オ トライアスロン大会を開催していることがわかりにくかった 7.3% 4
カ 交通規制や渋滞により目的地への移動に時間がかかった 38.2% 21
その他 0.0% 0

Ｑ４で「キ　他の用事で会場の周りにいたので偶然観戦した」を選択された方にお聞きします。
世界トライアスロン横浜大会について感じたことを教えてください。
（複数選択可）
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Ｑ11

n = 55
ア 食事に来た（中華街等） 18.2% 10
イ 買い物に来た（元町等） 30.9% 17
ウ 遊び、散策に来た（山下公園等） 69.1% 38
エ イベントに来た（コンサートや野球観戦等） 9.1% 5
オ 通勤・通学で来た 1.8% 1
その他 7.3% 4

その他（抜粋)

Ｑ12

n = 905
ア 大会への出場 3.3% 30
イ ボランティアへの参加 22.9% 207
ウ 大会の観戦 40.6% 367
エ ハマトラFESへの参加、来場 8.8% 80
オ 関わることに興味がない 40.7% 368
その他 2.2% 20

その他（抜粋)

ジョギング

Ｑ４で「ク　どの形でも関わったことがない」を選択された方にお聞きします。
どんな形であれば関わりたいと思いますか。
（複数選択可）

写真撮影

Ｑ４で「キ　他の用事で会場の周りにいたので偶然観戦した」を選択された方にお聞きします。
どのような用事で会場の周りにいらっしゃいましたか。
（複数選択可）
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Ｑ13

n = 192
ア 沿道の応援の盛り上がり 48.4% 93
イ スタート・フィニッシュ地点のイベントや雰囲気 38.5% 74
ウ ハマトラFES会場の活気 6.3% 12
エ 選手の頑張る姿や達成感 45.8% 88
オ 街全体がトライアスロンを盛り上げている感じ 19.8% 38
カ 地元の人々やボランティアのサポート・声かけ 25.0% 48
キ 大会直前期の街中の演出・装飾など（フラッグ掲出・ポスター掲出等） 21.4% 41
ク わからない　 0.5% 1
その他 1.0% 2

その他（抜粋)

Ｑ４で「ク　どの形でも関わったことがない」以外のア～キを選択された方にお聞きします
世界トライアスロン横浜大会のにぎわいをどんなところに感じましたか。
※「ク　わからない」を選択された方は、他の回答を選択しないでください。
（複数選択可）

トライアスロン大会を初めて見たので、水泳、ランニング、自転車の組み合わせを、どこで、どんな
方法で行うのかに興味を持てた。
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Ｑ14

n = 1,081
ア 知っているし、ボランティアの活動内容も知っている 9.1% 98
イ 知っているが、ボランティアの活動内容までは知らない 29.5% 319
ウ 知らなかった 61.2% 662
無回答 0.2% 2

100.0% 1,081

Ｑ15

n = 1,081
ア 活動時間が短く参加しやすい 44.6% 482
イ 活動内容が分かりやすくやりがいがある 61.0% 659
ウ 交通費や食事の支給がある 45.7% 494
エ 仲間と一緒に活動できる雰囲気を楽しめる 30.0% 324
オ 記念品や参加証をもらえる 38.1% 412
その他 5.5% 59

その他（抜粋)
傷害保険など事故などがあった場合の補償が確立されている。
休憩所や荷物置き場。暑さ寒さ対策。トイレ。
拘束される時間が明記されていること

ボランティアとして参加する際に重要だと感じるポイントは何ですか。
（複数選択可）

全員にお聞きします。
世界トライアスロン横浜大会ではボランティアを含め、約4,000人の方に大会をサポートいただいています。
大会のボランティアを一般募集していることを知っていましたか。
※ボランティアの活動内容：コース誘導、インフォメーション、エコステーション、来場者カウント等
（単一選択）
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Ｑ16

n = 1,081
ア 国際大会であること 48.6% 525
イ 世界最高峰の戦いを間近で見られること 41.3% 446
ウ コース周辺のみどころ（山下公園、赤レンガなど） 42.0% 454
エ 沿道での応援 24.1% 261
オ 大会の規模や雰囲気 24.5% 265
カ ハマトラFESのステージイベントやブース出展があること 7.1% 77
キ わからない　 24.1% 261
その他 1.4% 15

その他（抜粋)

世界トライアスロン横浜大会の魅力は何だと思いますか。
※「キ　わからない」を選択された方は、他の回答を選択しないでください。
（複数選択可）

横浜の知名度が上がる、魅力を発信できること
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Ｑ17

n = 1,081
ア 初心者が参加しやすい取組（種目やサービス）の充実 26.5% 287
イ 子どもや家族で楽しめるイベントの強化 23.6% 255
ウ トライアスロンの魅力を感じられる取組（観戦招待、会場での解説等） 47.2% 510
エ トップアスリートとの交流 15.3% 165
オ 地域の活性化・にぎわいづくりを意識した取組（他イベントやコンサートとの連携など） 28.3% 306
カ SDGs（環境・社会・地域貢献）を意識した企画 18.4% 199
キ ボランティア活動が参加しやすい仕組み 28.7% 310
ク 芸能人やインフルエンサー等のアンバサダー起用 10.6% 115
ケ みなとみらい地区や山手地区等周辺へのコース延伸 21.7% 235
コ 年間の世界チャンピオンを決めるワールドシリーズ最終戦の開催 13.4% 145
その他 8.2% 89

その他（抜粋)

世界トライアスロン横浜大会に今後、期待する取組や企画は何ですか。
（複数選択可）

テレビ放映
周辺環境、水質の改善
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Ｑ18

（抜粋)

コースの交通規制は、時間も道路も最小限に願いたい。イベントも大事だが、日ごろ使っている道
路を迂回しなければならず、しかも渋滞にもなる。早めに出るように、とはいうものの、用向きによ
りその余裕のない時はとても困る。できれば一般道路を避けるコースを望む。

競技自体の難しさから選手参加は一般参加であっても敷居が高く限られると感じます。世界大会
としてのトップアスリートを観る、触れ合う機会としては優れた催し物と思います。国際都市として
の横浜で開催できる栄誉を市民が享受できる大会であることをもっとアピールしてください。

以前トライアスロンを競技として参加していたが、横浜のトライアスロンの一般枠はレベルも高く費
用もかかり、敷居が高く感じて出場しなかった。 もっと初心者やファミリーに参加しやすいカテゴリ
を設けるなど市民を巻き込んだ企画を期待したい。

第1回開催を観戦し、間近で見るスピード感のある競技でとてもすばらしかった。毎回楽しみにして
います。コースの交通整理をされているボランティアの人々の運営も見事でした。競技に興味のな
い市民に、一度でいいから　国際大会の観戦を直に見る、またはテレビ観戦を是非経験してほし
いと思っています。

今までよく知りませんでしたが、大好きな横浜で、国際的な大会が開かれるのはとても嬉しいこと
です。機会があれば是非ボランティアに参加したいです。

大変すばらしい大会だと思いますので、これからも継続して取り組み、横浜市のにぎわい創出、海
外との接点をもてるイベントとして続けていただきたいですし、市民としてもう少し気軽に参画でき
るプログラムの充実化にも期待しています。個人的な意見としては、スポーツにとどまらずに、もう
少し観光面で連動してPR・参画できることを考えてもよいと思いました。（一般の人はトライアスロ
ンそのものに参加するのはハードルは高めに思いましたが、トライアスロンきっかけに横浜を知る
というのにはなると思います。）

世界トライアスロン横浜大会に対するご意見がありましたらお聞かせください。
（自由意見）

パラアスリートが参加できる世界大会を横浜で開催することで、障害者を勇気づけたり バリアフ
リー化が進むことにつながると思いますので是非 成功させてください。

パリ五輪でもセーヌ川の水質が課題となっていましたが、安心してスポーツを楽しめる環境を整え
ることは、私たちの日々の暮らしの安心安全にも深くつながっていると思います。大規模スポーツ
イベントの経済効果とともに、市民の生活環境の向上に寄与することにも期待したいと思います。


